

Фаина Раневская: женщина-легенда



Много талантливых и гениальных актеров одаривают зрителя своим мастерством, их имена хранятся в памяти потомков. Одной из самых самобытных и ярких личностей на театральном небосклоне сияет Раневская Фаина Георгиевна, биография которой является примером того, чего можно достичь упорным трудом и безжалостным отношением к своим слабостям.

26 августа в Большеабакасинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялась познавательная акция «Фаина Раневская. Женщина-легенда», посвящённая 125-летию со дня рождения советской актрисы Фаины Георгиевны Раневской. Именно об этом поведала читателям библиотекарь Людмила Семенова. Личность Раневской была неоднозначной и противоречивой. При этом женщина обладала огромным талантом, искрометным юмором, умела служить искусству, быть благодарной и милосердной. По её собственным словам, она прожила жизнь глупо. По мнению почитателей – ярко и насыщенно. Ее звезда взошла и продолжает сиять на небосклоне

по сей день. Всем участникам акции были вручены буклеты про жизнь и деятельность Фаины Раневской с ее высказываниями, которые стали крылатыми.